EYXTPATIOXZ KQXTHX
MAGO®HMATIKOX

ATATQNIEMA

OEMA 1
A. 1) Av oydet 5MA +3MB =8MT, va deitete 011 A, B, I' cuvevbetokd.

i) T moteg Téc Tov X 10 Stévoopo V = (X2 —4)T+ (X2 + 2X)] gtvorto 0.

B. i) Bpgite diGdvoopa a, Y10, TO 07010 1GYVEL: o= (—4,‘&‘ - 2)

i) Av A(Lx+3), B(x,8), I'(-4,-10) va Bpeite 0 X av A, B, T cuvevbetaxd.
OEMA 11
A.’Ecto kavovikd eEdymvo ABI'AEZ. Na deitete otL

AB+ AT + AA+ AE + AZ = 3AA

B. Atvovtat ta dtovdopota U= (3X,3) , v=—4i—Xj.Na Bpebeio X e R, dote

(u+2v) 1 (30+5v)

I'. i) T 10 TopoAANAGYpOUUO TOV SUTACVOD

oynpoatoc N e€lomon
AA+(x—2)OB =(2x+1)OA + AB

&xel Ao

A:x=-1,B:x=1,T:x=0,A: a6prot , E: addvon

i) Av ‘E‘ +‘BT‘ = ‘E‘ t01¢ A, B, T cuveulsiaxd ZD AD

A. Aivetarto o =(2u-Lu+1), peR.

- 1
1. To a £&yel cvvieleot devBuvong 3 oV TO L 160VTOL UE
a:l pr-1 y:4 -4 €3
2. To ol XX dtav u etvan

o B:2 yv:-1 8:-2 € ——=

N~



EYXTPATIOXZ KQXTHX
MAGO®HMATIKOX

O@EMA 111
A. i) Av \&\:3, \B\=4, (&A,B)zao‘),va Bpzdobv: off, (o+f)(a—B), \2&—3(3\

e~

i) Eoto o= (\/53) , B = (—1. \/5) , vo. vtoloyicete T yovia (&B)

B. Av &:(—l 2), B:(2,4), &z(O,S)va M0el 1 eEicwon

(%) =7+

OEMA 1V
— - == 27[
A. Av ‘a‘:Z, ‘B‘:le o,p :?
i) vo amodeifete 0t a—2B =0
ii) va Bpeite Sivuopa X GoTe:
° )2||(&—2[§) Ko
° B L (& - )2)
KO LETA TNV npoBa;(
B.  Aiveto tpiyovo ABI pe (AB)=6. No Ppeite tov v.T 10v onueiov M tov

ETMEOOV MOTE:

MA-MT =7+MA BT



